11Iro

HAms: fpocnas
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 16.11.2009 16:53:33

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 17.11.2009 08:12:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117386/answer/117387




YBaxkaeMnii fApocnaB! BeposiTHee Bcero, mprunHa IICUX0JIOTMYECKOT0 XapakTepa. MoXeTe MPUHSITh
IJ1s1 MO CTpaxoBKu unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutpy 3a 30-40 MUHYT [0 IIOJIOBOTO @KTa.
[ToToM BIIOTHE CMOXKeTe 00XOOUTHCS 0€3 3TUX ITperapaToB. Yaayu!



